



ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE MACAMBIRA

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PREGÃO PRESENCIAL SRP N° 04/2018-SRP**

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de **Macambira/SE**, em atendimento às disposições legais e à Resolução n° 257/2010, do Tribunal de Contas do Estado - TCE **torna público**, para conhecimento de todos interessados em participar do Pregão em Epígrafe destinado a contratação de empresa para **AQUISIÇÃO PARCELADA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS E NÃO PERECÍVEIS JULGADOS FRACASSADOS OU DESERTOS EM SESSÃO ANTERIOR, COM FORNECIMENTO PARCELADO, DESTINADOS A SUPRIR AS DEMANDAS: DA MERENDA ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DOS PROGRAMAS DO SCFV, PAIF, IGD, PBF DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, BEM COMO AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DA PREFEITURA MUNICIPAL, a RETIFICAÇÃO** do referido edital, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS PRODUTOS	UND.	QTDE				TOTAL
			SEC. EDUC	SEC. PLAN. E ADM	SEC. ASSIS. SOCIAL	SEC. DE SAÚDE	
1	<b>BOLO DE ROLO DE GOIABA. ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PLÁSTICA (BOPP) INDIVIDUAL, E EMBALADOS EM CAIXA DE PAPELÃO ROTULADA E LACRADA, CONTENDO 100 UNIDADES, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DOS PRODUTOS E MARCA DO FABRICANTE. LOTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE DO ACORDO COMA RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA (89.40.00.00042763-2).</b>	CX	44000		15200	5000	<b>64200</b>

**LEIA- SE**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS PRODUTOS	UND.	QTDE				TOTAL
			SEC. EDUC	SEC. PLAN. E ADMINI	SEC. ASSIS. SOCIAL	SEC. DE SAÚDE	
1	<b>BOLO DE ROLO DE GOIABA. ACONDICIONADO EM EMBALAGEM PLÁSTICA (BOPP) INDIVIDUAL, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DOS PRODUTOS E MARCA DO FABRICANTE. LOTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE DE ACORDO COMA RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA (89.40.00.00042763-2).</b>	UND	44000		15200	5000	<b>64200</b>

Por força das alterações e com base no Art. 21, §4º, da Lei n°. 8.666/93 c/c Art. 4º Inciso “V” e Art. 9º da Lei n°. 10.520/2002, a data e hora da sessão de disputa ficam remarcadas para o dia **24 de julho de 2018, às 09h00min (nove horas)**, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Macambira/SE, Praça São Francisco, 24, Macambira/SE.

Permanecem ratificadas as demais condições estabelecidas no Edital.

Macambira/SE, 09 de julho de 2018.

**LUCIENE MENESES DE ALMEIDA COSTA**  
Pregoeira